

Искусство москвичей

Больше недели гостил в Феодосии Московский центральный детский театр. На его спектаклях побывали воспитанники детских садов и старшеклассники. С детьми приходили пенсионеры и домашние хозяйки. Но всем одинаково понравились андерсеновская поэтичная сказка «Снежная королева» и остроумная комедия «Сом-

бреро» С. Михалкова. Рукоплескали зрители режиссерам А. Некрасовой и М. Немчинскому за «Аленький цветочек», поставленный по одноименной сказке С. Аксакова, и «Операцию Икс», в основу которой положены мотивы повести чешского писателя Ф. Лангера «Дети и кинжал».

26 ФЕВ

1956

ИРЫМСКАЯ ПРАВДА